

这个夏天,与东莞露营节来一场不期而遇



新快报讯 记者杨英杰报道 初夏,一个充满欢喜的时节。初夏的到来,也是一个闪亮的时刻。迎着风迎着光,我们将拥有一个长长的夏天,去做无数件满心期盼的事。

夏蝉悄悄作响,阳光正好,温度适宜,正是露营的好时节。江河湖畔,绿野森林,不必远行,便有世外桃源水云间。东莞一系列“生态”+“潮流”的露营活动即将拉开帷幕,“潮流东莞·生态露营节”(下称“露营节”)将在这个夏天陆续推出多场新潮有趣的活动,这个夏天值得期待。

露营节第一站将在厚街镇的湾区自然学校举办一场“森林露营节”。“森林露营节”将拟定一条丰富有趣的露营体验路线,如果时间充裕,还可以沉浸式体验“12小时”不同时段的露营场景,感受大自然的白天与黑夜,沐浴午后阳光,仰望星辰。

除“森林露营节”外,本次露营节还有三场不同主题露营活动,派对、插花、歌声、电影、萌宠……这些元素在这里都有可能实现。森林里、大树下、湖畔边、山顶上,都是露营节的主场。

据了解,本次露营节将融入全新潮流IP“元气girl”元素。“元气girl”除了主IP“I露营”的形象外,还有“打坐”“躺睡”“露营社交”四个衍生动作,展现当下年轻人的生活态度。本次露营节还将制作一套“元气girl”露营主题表情包,供大家在线上平台交流时使用,展现年轻人的活力与热情。

露营的每一瞬间,都值得定格记录美好。在活动现场将摆放“元气girl”超大气模,供大家拍照打卡。在露营装置选择上以极简风为主,搭配各类潮流元素,让你轻轻松松出大片。此外,最近广受欢迎的“火柴盒城市艺术time”也将惊喜亮相。

2022东莞市职业教育活动周启动

新快报讯 记者杨英杰报道

5月24日上午,2022东莞市职业教育活动周启动仪式在东莞市商业学校莞城校区举行。本届职业教育活动周至5月28日结束。

2022年东莞市职业教育活动周以“技能:让生活更美好”为主题。启动仪式采取“线上线下+成果展示”的形式,现场举办“东莞市未来莞商学院”签约仪式、职教集团揭幕仪式、学生技能现场演示等一系列活动,充分展示了东莞市职业教育改革发展的成果。

同时,召开专场宣讲会,宣传解读新修订的职业教育法。今年是《中华人民共和国职业教育法》26年来首次大修,5月1日起正式施行,为职业教育发展提供法律保障。活动还邀请了专家解读和宣传新修订的“职业教育法”。

近年来,东莞市委、市政府出台了一系列支持职业教育改革发展的政策措施,推动了职业教育高质量发展。目前,全市有国家级示范中职学校2所,全国示范性职教集团培育单位1个,省级以上重点中职学校18所,累计为社会各行各业培养输送技术技能人才

50多万人。

东莞将立足“双万”新起点,聚焦东莞市“科技创新+先进制造”发展战略,实施职业教育产教融合行动计划,深化产教融合、校企合作,着力打造一批广东省高水平职业院校和高水平专业群,不断提高技能人才培养质量,增强职业教育服务产业发展的能力和水平,加快构建东莞现代职业教育体系。

本次活动由东莞市教育局主办,东莞市商业学校承办。



康華 雲溪
CENTRAL CITYLIFE
传世府邸 一方稀藏

向往在此 纯板式奢

CENTRAL CITY
PURE PLATE LUXURY

建筑面積 143-169m² 臻品发售

纯正板式 南北通透 2梯2户 双阳台

T. 8163 9999 A. 中国·厚街·珊美 R2

东莞火车站 鸿福路站 西平站 珊美站 虎门火车站

本广告仅为要约邀请,不对双方权利义务产生任何约束力,一切图文资料、规划设计以政府最终批准文件、商品房买卖合同之约定及实际交付为准,开发商保留对宣传资料的修改和最终解释权;本项目推广名:康华·云溪;标准地名:君汇广场;开发商名称:东莞市兴业集团有限公司;制作日期:2022年5月 编号:东莞市房预售字第202200480号